

太原市文学艺术界联合会第七次代表大会开幕

韦韬出席并讲话

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)12月13日,太原市文学艺术界联合会第七次代表大会开幕。省委常委、市委书记韦韬出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记关于文艺工作的重要论述,始终坚定文化自信,主动回应时代呼唤,扎根并州大地,把握人民需求,不断推动太原文化事业创造性转化、创新性发展,为谱写中国式现代化太原篇章贡献更大力量。省文联党组书记李斌、省作协主席李骏虎出席并讲话。市领导程永平、裴耀军、阎美蓉、陈晓红出席。

韦韬代表市委向大会召开表示热烈祝贺,向全市广大文艺工作者致以诚挚问候。他指出,党的十八大以来,习近平总书记把文化建设摆在治国理政的突出位置,对文艺工作作出一系列重要论述,开辟了马克思主义文艺理论新境界,为新时代文艺繁荣发展指明了前进方向。近年来,全市各级文联组织团结引领广大文艺工作者,坚持正确方向,深入生活实践,倾心文艺创作,全市文艺事业呈现出蓬勃发展、欣欣向荣的良好态势,为太原高质量发展贡献了强大的精神文化力量。

韦韬指出,当前,全市上下正忠诚践行习近平总书记殷殷嘱托,贯彻落实党中央及省委决策部署,锚定“六地”发展定位,加快建设国家区域中心城市,全面再现“锦绣太原城”盛景。实现这一宏伟目标,离不开文化的繁荣兴盛、文艺的繁荣发展。广大文艺工作者要自觉担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,勇立发展潮头、书写时代先声,奋力开创全市文艺事业新局面。要坚持党的领导,坚守文艺事业的正确方向。深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记关于文艺工作的重要论述,自觉以科学理论指导文艺创作,以文弘业、以文培元,以文立心、以文铸魂,不断唱响主旋律、弘扬正能量。要自觉服务大局,凝聚推动发展的磅礴力量。围绕建设国家区域中心城市,主动投身发展实践,积极引领文明风尚,创造性转化、创新性发展我市优秀文化资



太原市文学艺术界联合会第七次代表大会开幕式现场。梁琛 摄

源,讲好“太原故事”,展示太原形象。要坚持人民立场,创作人民满意的优秀作品。树立以人民为中心的创作导向,始终扎根人民、服务人民、讴歌人民,全面精准把握人民群众多样化多层次的精神文化需求,努力推出更多精品力作。要秉持崇德尚艺,造就德艺双馨的文艺队伍。坚持崇高的艺术理想和价值追求,苦练精湛技艺,传承优良作风,弘扬行风艺德,以真功夫、真本事赢得人民赞誉的真口碑、真名声。

韦韬强调,全市各级文联组织要全面加强思想、组织、作风和制度建设,发挥好桥梁纽带作用,创新工作体系,提升服务质

量,努力营造有利于出人才、出大家、出精品的文艺发展环境。各级党委(党组)要加强和改进党对文艺工作的领导,理顺工作机制,加大投入保障,引导全社会积极支持文联工作,推动形成太原文艺事业大团结、大发展、大繁荣的生动局面。

市委宣传部负责同志致开幕词,市妇联负责同志代表人民团体致贺词。市文联第七次代表大会代表参加会议。

又讯 12月13日下午,太原市文学艺术界联合会第七次代表大会圆满完成既定的各项任务后闭幕。市委常委、宣传部部长程永平出席闭幕式并讲话。

会议审议并通过了市文联第六届全

委会工作报告,《太原市文学艺术界联合会第七次代表大会决议》,修改了《太原市文学艺术界联合会章程》,选举产生了太原市文学艺术界联合会第七届委员会委员。

程永平强调,要增强文化自觉,坚决扛起新时代文艺工作的使命任务;要坚定文化自信,不断壮大新时代文艺工作的精神力量;要推进文化自强,全力铸就新时代文艺工作新辉煌,不断开创文联工作新局面,推动太原文艺事业再上新台阶。

闭幕式后召开了市文联七届一次全委会,选举产生了主席团、市文联主席、专兼职副主席。

我市规范教育培训类广告

本报讯(记者 张勇)12月13日,太原市市场监督管理局针对教育培训类广告进行规范,类似“国家级”“最高级”“最佳”等绝对化用语今后不得使用。

为维护我市教育培训广告市场秩序,有效净化招生(招录)考试环境,市市场监管局提醒相关单位在设计、制作、发布教育培训广告时,应当真实、合法,不得含有虚假或者引人误解的内容,不得欺骗、误导消费者。

市市场监管局特别提醒,相关广告中不得含有“国家级”“最高级”“最佳”等绝对化用语;不得使用或者变相使用中华人民共和国国旗、国歌、国徽,共青团、少先队、妇联、工会、残联、红十字会等机构的

标志标识;不得使用或者变相使用国家机关、国家机关工作人员的名义或者形象,不得利用或者变相利用党和国家的重大活动、相关决议决定、宣传报道,领导人讲话等进行广告宣传;使用数据、统计资料等引证内容的,应当真实、准确,并表明出处,引证内容有适用范围和有效期限的,应当明确表示;不得贬低其他培训机构的商品或者服务;不得出现假扮“专家、教授”、虚构“教师资质、经历”,虚构抢购、优惠等虚假不实内容;不得出现“保过”“协议就业”“速成”“多少天能看到效果”“提高升学率”“100%通过考试”“100%就业”等对升学、通过考试、获得学位学历或合格证书,或者对教育培训的效果作出明

示或者暗示的保证性承诺内容;不得出现“官方指定”“某某机构命题组”“某某机构命题人”等明示或者暗示有相关考试机构或者其工作人员、考试命题人员参与教育培训等内容;不得出现利用科研单位、学术机构、教育机构、行业协会、专业人士、受益者的名义或者形象作推荐、证明等内容。

市市场监管局要求相关单位,自觉遵守《广告法》《互联网广告管理办法》等法律法规,严格规范教育培训广告活动,杜绝发布虚假违法广告。同时也请广大家长及考生摆正心态,增强法律意识,警惕消费陷阱。如发现违法广告线索,可拨打12345、12315热线投诉举报。

排查通道渗水 保障出行安全

本报讯(记者 任晓明 通讯员 刘朝)近日,市城乡管理局市建管中心发现,晋阳大道晋祠宾馆通道西侧挡墙渗水严重。为防止发生次生灾害,该中心将疏通挡墙西侧排水渠,以便地表、地下径流顺利排走。

市市政建管中心为确定渗水原因,积极联系供水和园林绿化部门展开排查。在现场,检测员根据供水管道分布情况排除了供水管道渗漏,通过现场比对挡墙处渗水水样与园林喷灌管道内水样,确定与喷灌管道水样不一致。

在确定该处供水、园林喷灌管道无渗漏情况后,市市政建管中心桥梁管理所工作人员初步判断,该通道西侧挡墙处于山体底部,山体深处可能存在山泉水等天然水系,由于坡度较陡,地表、地下径流流速较快,对通道西侧土壤侵蚀,致使园林绿地下沉,排水渠堵塞,地表、地下径流无法顺利排走,故而渗水。

在疏通挡墙西侧排水渠的同时,市市政建管中心将加大此处的巡查力度,待排水渠疏通后进一步观察有无再渗水现象,确保通道的安全稳定运行。

晋源区6条道路命名或变更起止点

本报讯(记者 弓凤飞)12月13日,记者从市民政局了解到,晋源区义井西街等6条道路被命名或变更起止点。其中,3条道路被命名,3条道路被变更起止点。

义井西街,位于义井街道。东西走向。东起和平南路,西至西中环路以西200米。因地处义井街西侧而得名。

义井西街南一条,位于义井街道。南

北走向。北起义井西街,南至太药D小区。因地处义井西街南侧按序而得名。

西峪东街,位于义井街道。东西走向。东起千峰南路,西至和平南路。因地处西峪街东侧而得名。

阳光路,变更起止点。位于义井街道。“L”形走向。现起止点变更为:北起阳光西路,南至治峪河北沿岸。原起止点为:北起南中环街,南至治峪河北沿

岸。

阳光西路,变更起止点。位于义井街道。南北走向。现起止点变更为:北起南中环街,南至翠汾街。原起止点为:北起南中环街,南至治峪河北沿岸。

康兴路,变更起止点。位于义井街道。南北走向,现起止点变更为:北起长兴南街,南至滨湖街。原起止点为:北起长兴南街,南至南中环街。